



2021年底,安徽专任教师76万人

星报讯(记者 祁琳) 9月13日,记者从省教育厅获悉,近年来,安徽教育队伍建设取得了良好成效。教师队伍规模不断扩大。截至2021年底,安徽专任教师76万人,其中高校专任教师7.1万人,中小学专任教师68.9万人。中职3.1万人、普通高中8.6万人、初中17万人、小学26.9万人、幼儿园13.1万人、特殊教育学校2178人。

教师学历层次不断提升。义务教育阶段学校本科以上学历占75.5%,普通高中研究生学历占8.9%,高校博士学位教师占22.3%,分别比2017年提高12.2、2.1、4.7个百分点。拥有国家级人才1097人次,省级人才886人次,高校人才中心、创新高地逐渐形成。

教师高级职称比例不断提高。小学、初中、高中、中职、普通高校专任教师中具有高级职称的比例分别达到9.9%、20.2%、29.8%、27.4%、40%。教师年龄结构不断优化,中小学、幼儿园教师45岁以

下分别占66.7%、95.0%。教师资源配置不断改善,普通高中、初中和小学师生比达到国家基本标准。幼儿园师生比从2017年的24.2:1下降到16.4:1。

近年来,安徽多措并举,着力加强师范教育体系建设,安徽实施了教师教育振兴行动计划,省级财政在生均拨款之外对省属本科高校师范类本专科生设立师范生补助经费,并将补助标准由500元/生提高至1000元/生,2019~2022年累计安排补助经费1.9亿元。

与此同时,我省扩大教师培养规模。安徽本、专科院校师范类专业每年培养近3.5万人。2018~2021年,安徽省属高校的师范类本科、教育硕士研究生招生数分别年均增幅9.1%、19.1%,高于全省其他专业7.3个、2.6个百分点。我省还不断加强骨干教师精准培训。每年选派100名高中校长赴北师大研修。累计选派2000余名高校优秀青年教师开展国内外访学研修。

注意:有人冒用省教育厅名义推销书籍

星报讯(记者 祁琳) 9月13日,记者从安徽省教育厅获悉,目前各学校陆续开学,警惕假冒省教育厅名义推销书籍的违法行为。

据悉,近日,部分学校来电反映,有人冒用安徽省教育厅名义(署名:刘莉,电话:132××××8506),要求征订《<全面推进“大思政课”建设的工作方案>贯彻实施与大学生思想政治教育工作指导手册》(定价1080元/套)《<国家智慧

教育公共服务平台接入管理规范>贯彻执行与现代教育思想及教学策略设计实务全书》(定价980元/套)。

安徽省教育厅郑重声明:教育厅从未推销上述书籍。该行为已涉嫌伪造国家机关公文。提醒各地各校提高警惕,谨防上当受骗。今后收到类似推销传真或电话请一律予以拒绝,必要时也可向当地公安机关报案。

安徽6名律师获评公益法律服务之星

星报讯(记者 马冰璐) 9月13日,记者获悉,司法部法律援助中心日前组织开展2021~2022年度公益法律服务之星评比活动,评选出32名“公益法律服务之星”。其中,安徽有6名律师当选。

当选“公益法律服务之星”的安徽律师分别为安徽汇思律师事务所胡东杰、安徽和源律师

事务所李学兰、安徽皖和律师事务所廖茹光、上海建纬(合肥)律师事务所刘海、安徽皖和律师事务所马玄玄和安徽汇思律师事务所王琪。一年来,他们活跃在中国法律服务网咨询服务平台上,以专业的法律知识、优质的解答质量,为广大人民群众提供了高效便捷、均等普惠的法律咨询服务。

安大经济学院开展多项暑期社会实践

星报讯(王蓉蓉 记者 董艳芬) 为引导和帮助广大青年学生上好与现实相结合的“大思政课”,今年暑期,安徽大学经济学院社会实践团队完成了多项调研,在社会课堂中“受教育、长才干、作贡献”。

安大经济学院金科育绿实践小分队通过走访徽辰智电科技、泰科检测科技以及农行合肥蜀山支行,调研双碳目标下合肥市科技创新与金融支持,正确认识到企业发展始终伴随着各项经济和非经济政策支持,感受绿色发展变化。

学院 Robot 智能小分队则深入位列“中国特

色小镇50强”安徽榜单首位的合肥市南艳湖机器人小镇,开展以“机器人创新创业智能制造”产业发展规划为主题的调研活动。在核心研究中心了解小镇发展史,以机器人为主的高科技应用,以及智能制造面临的环境和供应链问题挑战,感受到了集经济、生态、文化三位于一体的高质量发展势在必行,同时探索思考科技创新特色小镇发展中数字经济的更多可能性。

另外,“家乡特色发展”调查小队走访中国刷业之都潜山市源潭镇微型产业集聚区,调研乡村振兴战略下跨境电商助力产业发展的实现路径。

中国手球超级联赛滁州开战

星报讯(记者 江锐) 9月11日,2022中国手球超级联赛在滁州高教科创城文体中心手球馆开幕,在女子组揭幕战中,安徽队以32:35.5不敌老牌劲旅江苏队。在第二天的男子组比赛中,主场作战的安徽队以27:37.5负于联赛新军上海队。

作为国字号球队的输送大户,安徽队被赴欧备战亚运会的国家队抽调了多名队员,中国女手国家队目前正以“凤凰女子手球队”名义

整建制参加2022~2023年俄罗斯女子手球超级联赛。同样,作为上赛季中国手球超级联赛亚军的安徽男队,更是被国家队以及出征本赛季超级联赛的中国华体,总共抽调了超过10名球员,因此眼下的这支安徽队,可谓是名副其实的“童子军”。首场面对上海队,安徽队的首发阵容中,2006年出生的吴毅豪刚刚年满16岁,这名小将也成为联赛历史上最年轻的首发球员。

拆除违建“顽疾” 保障老旧小区改造

星报讯(陈震 郑富鸿 记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市瑶海区城管局获悉,该区城管中队结合老旧小区改造工作,联合元一社区对罗马花园西区3处违法建设进行拆除,总面积约80平方米,为老旧小区改造扫清障碍。

罗马花园西区建设年代较早,属于老旧小区,住户在空地上搭建起彩钢瓦结构房屋,还有住户利用屋前院后狭小空间私自搭建,用于居住、堆放家中杂物等。这些违法建设不仅存在较大安全隐患,更影响了居民的生活环境,成为小区改造的“拦路石”。

针对这一情况,长淮街道城管中队联合社区工作人员多次上门宣传动员,主动联系违建当事人,入门入户做调查,详细记录违建及当事人情况,疏导居民的抵触情绪,挨家挨户劝解,打消顾虑,引导群众主动拆除违建,对拆除有困难的违建进行助拆。最终,3处违建当事人同意配合拆除。



近日,宿州埇桥区南关街道联合辖区内鲲鹏学校组织开展“护苗·绿书签”行动。志愿者们向同学们分发了“绿书签”,并向学生们宣传保护知识产权和识别非法出版物的知识。 陈茵 记者 禹志强

为电信诈骗提供帮助 犯罪团伙被抓获

星报讯(记者 徐越蕾) 9月7日,亳州市公安局高新区分局接到线索,电诈专班民警立即落地研判,及时开展抓捕工作。当晚18时许,成功打掉一跨省架设VOIP网关设备为电信诈骗提供帮助的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,缴获作案VOIP网关设备3台、笔记本电脑1台、手机4部、路由器等作案工具。经查,今年8月上旬,犯罪嫌疑人蔡某为赚取非法利益,在明知架设VOIP网关设备可能帮助他人实施电信网络诈骗的情况下,伙同孟某、孙某前往山东济南、安徽亳州等地连续作案。

为躲避打击,该犯罪团伙分别租住生活处所和作案场所,上线通过支付宝口令按照线路条数向其支付大额报酬。目前,案件正在进一步侦办中。

宣城推出“商圈贷” 加大对小微企业支持力度

近日,建行宣城市分行与宣城市商业协会、宣城市振宣融资担保集团成功举行“商圈贷”业务合作协议签约仪式,开启普惠金融服务新模式。签约仪式上,建行宣城市分行党委书记、行长张峰致词,向参会领导和企业代表介绍了近年来建行积极履行大行担当的各项举措,优化小微金融服务,大力发展普惠金融业务,围绕特色客群,不断创新融资产品,让金融活水精准滴灌中小微企业,为推动宣城经济发展不断贡献力量。 王魁 程跃云 曹开发